

合肥荣膺服务外包最具成长潜力城市

未来在合肥接热线的不是妹子,是程序

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从中国服务外包领军者大会上获悉,合肥荣膺2014年度中国服务外包最具成长潜力城市,而未来的某一天,在滨湖区各大金融机构的呼叫中心里,工作的不是客服,而是程序。

昨日,与会的专家为合肥描绘了服务外包的美好未来,这将是一个从人力驱动转向智力驱动的时代。在以前,新浪微博的维护和管理需要大量的人员团队,而微软“小冰”(以大数据为基础的、虚拟的、跨平台的人工智能机器人)出现后,它能24小时随时应答你的一切问题。目前,微软“小冰”已经在微博、

微信、京东等多个平台使用。

大家都很熟悉的苹果公司的Siri技术,也能说明这个变化,它已经出现在智能手机和车载系统里,几乎能帮助你解答所有关于产品和生活上的问题。虽然因为技术还未完全成熟,有时候它也会变成“逗逼”,但它起码能够在第一时间给你答案,而无须你去选择按“1”还是按“2”。

未来,也许简单的程序员也将被程序替代。美国国防部已经投资1100万美元致力于百科全书的古罗马作者命名的编程自动填写项目,项目研究人员期望在收集到大量的开源代码索引之

后,可以预测编码人员将输入的代码。如果项目得以实现,那些致力于研发复杂软件程序的高科技公司,再也不用担心招聘不到足够的优秀程序员。

这些例子都说明我们正在步入智能时代,手表不再只是能告诉你时间,汽车正在成为移动着的智能终端。各个产业以及我们的经济发展进入到一个泛智能化时代,服务外包产业也将进入3.0时代,从“卖人头”到合作伙伴的服务模式变革。“智能服务时代”的到来,将能够自动辨识客户显性或者隐性的真实需求,并且主动、安全、高效地满足其需求的服务。

“党是阳光我是苗”
少儿书画大赛火热进行

星报讯(记者 王涛) 昨日,安徽省关心下一代工作委员会成立30周年暨安徽省第八届“党是阳光我是苗”少儿书画大赛新闻发布会在合肥召开,记者从会议获悉,本届少儿书画大赛的主题是“祖国在我心中”,参赛时间4月30日截止。

据了解,“党是阳光我是苗”少儿书画大赛自2001年开办以来,每两年举办一次,本次是第八届,大赛对我省青少年全面发展起到了很好的教育作用,已成为全省关工委系统向小朋友进行思想品德教育和才艺培养的一个工作品牌。

本次大赛的参赛时间为2015年寒假起,至2015年4月30日止(以邮戳为准)。参赛作者主要为小学生和幼儿园大、中班小朋友。参赛作品内容、画种不限,作品规格为40厘米×28厘米,中国画和书法作品最大规格为3尺×1.5尺。个人和集体均可参赛。

大赛全省评审时间为8月,由各市将本市评选出的优秀获奖作品选出300幅,送交省组委会,再由省组委会组织专家从中评出特奖及一、二、三等奖和优秀奖。颁奖大会将于11月下旬举行。

追思遗体器官捐献者 感恩无私大爱

我省遗体捐献者数量每年呈“几何级”增长

昨天是春分,万物苏醒的时节,在合肥市大蜀山文化陵园内,一场针对全省遗体器官捐献者的缅怀活动悄然开展,数十位捐献遗体家属赶赴现场,缅怀自己曾经的至亲;一件件捐献与被捐献者间的往事被提起。人们相信,逝者将在生者的身上,以独特的方式将生命延续……

左亚楠 记者 宁大龙 文/图



遗体捐献者数量每年“几何级”增长

3月21日上午,大蜀山文化陵园,在一块铭刻着我省所有遗体捐献者姓名的纪念碑前,一场缅怀活动如期举行。

这是一场由省红十字会举办的针对全省遗体器官捐献者的缅怀活动,现场,红十字会负责人,医务工作者代表和数十名专门赶来的捐献者家属们聚集在一起,为那些死后仍旧用自己的身体拯救他人的“英雄”们悼念。

“随着科学研究的不断深入,器官移植技术逐渐成熟,加上人们理念的进步,如今,遗体捐献者的数量,每年都以‘几何’级的速度在不断增长。”安徽省红十字会专职副会长孙齐云介绍说。

资料统计,截至目前,安徽省共办理遗体捐献登记手续3258人,成功实现捐献322例。

故事一:
12岁女孩遗体“救活”四家人

“孩子,我的好女儿,愿你在天堂生活幸福,愿所有捐献者幸福!”缅怀仪式结束后,遗体捐献者家属高思杰将亲手写下的卡片,挂在印刻着女儿名字的纪念碑隔壁的树枝上,一旁的妻子已经泣不成声。

捐献者是高思杰唯一的女儿高雨桐,去年12月7日,这位年仅12岁的小女孩被查出患有不治之症,一家人在全国多个城市奔波,但所有的医生都束手无策。2015年2月13日,小雨桐因抢救无效死亡,高思杰和妻子做了一个艰难的决定——捐献女儿的身体器官,此后,小雨桐的肾脏和眼角膜被分别捐献给4名不同患者。

“我是一名记者,在日常采访中也接触过遗体捐献的新闻事件,所以很了解做这件事背后的意义。女儿虽然不在了,但她的遗体却挽救了一些原本已经近乎绝望的人,虽然我从来没见过那些被捐献者,但在我心中,女儿的一部分,永远伴随着他们的生命延续下去,衷心地希望他们能早日恢复健康。”高思杰告诉记者。

故事二:
眼角膜受捐者的“感恩”人生

来到现场的还有一位特殊“客人”,

她叫陆月月,现在是合肥一所高校的一名大一新生,也是一名器官受捐者。

“我人生的前17年,是不堪回首的。”陆月月说,从小她的左眼就患有先天性疾病,除了移植眼角膜,没有其他治愈的可能。眼部的疾病不仅影响了陆月月的正常生活,也让她变得极度自卑、内向。

3年前,陆月月接受了一名陌生人捐助的眼角膜,从此她的生活发生了改变。

“现在我感觉自己是一个正常人,而给我带来这种改变的人,却已经永远失去了生命,我甚至连他长什么样都不知道。”陆月月说,除了变得自信、活泼外,她最大的变化,就是学会了感恩。

利用课余时间,陆月月现在会经常参加一些志愿活动,去帮助那些需要帮助的人,就像曾经帮助过她的那个“他”一样。

“我感觉这些都是那个‘他’教给我的,所以我喊他老师。我相信,我能够去帮助他人,这一定是他在天堂里最愿意看到的事情。”陆月月说。

五年后合肥将新增3座500千伏变电站

星报讯(记者 沈娟娟) 很多市民都遭遇过停电的状况,是线路老化还是别的原因?一项统计数据显示,合肥去年因线树“打架”造成的停电占比43%,已成为市民停电投诉的主因。

据悉,线树矛盾是电力设施周围绿化不当造成的供电线路与树木之间的“绿色”矛盾,合肥市经信委相关负责人透露说,将探索并出台解决线树矛盾的新举措和长效机制。

市场星报记者获悉,合肥“十三五”期间的用电负荷仍将保持10%以上的增速,预计到“十三五”末,最高供电负荷将达到1000万千瓦。

依据《2015~2020年合肥电网滚动规划》报告,未来五年合肥地区规划新建500千伏变电站3座、扩建500千伏变电站3座,新(扩)建220千伏变电站21座,新(扩)建110千伏变电站88座。配(农)网方面,规划新

建10千伏线路467条,新增公用开闭所115座。

相关负责人透露,2015年,预测电网最高负荷水平在535万千瓦,计划新建和续建电网项目共计28项,其中新开工项目16项,续建项目12项,计划建成投产项目13项,同时拟开展500千伏肥北变(长丰境内)、金牛变(庐江境内)、220千伏东至路变、110千伏采石路变等26个项目前期工作。

因琐事发生纠纷
男子捅伤妻、女被判刑

星报讯(张晓虎 记者 圣林) 因家庭矛盾与妻子发生争吵,持刀捅伤妻子,连自己两岁的女儿也被刺成重伤。3月20日,淮南市中院对这起故意伤害罪案件作出终审裁定,驳回张某的上诉,张某被判处有期徒刑六年六个月的二审判决生效。

2014年8月24日下午13时许,张某与妻子俞某因家庭琐事发生矛盾,张某辱骂俞某,并掏出随身携带的匕首捅刺俞某胳膊。俞某报警,民警到达现场后,张某将防盗门锁上,拒不开门,又将俞某按压在客厅沙发上,持刀向其右胸部、腿部捅刺。俞某趁张某不备,将防盗门钥匙交给其两岁的女儿张某某,张某某将钥匙扔在屋外。随后张某又将张某某抱住,朝其腹部捅刺一刀。后民警拿到张某某扔到屋外的钥匙,打开防盗门冲进屋内,将张某抓获。

淮南市田家庵区法院一审以故意伤害罪判处张某有期徒刑六年六个月。宣判后,张某某提出上诉,淮南中院审理后,依照相关法律规定,当庭驳回上诉。

大义母亲举报
吸毒儿子“二进宫”

星报讯(雷蕾 记者 曹开发) “快救救我的儿子吧,他又吸毒了!”3月19日上午,郎溪开发区双庙村一女子向辖区警方举报儿子钱某吸毒,民警迅速出击将钱某抓获,经查,其子不仅是“瘾君子”,还是因吸毒“二进宫”。

据查,钱某,1974年出生,郎溪开发区人,3月18日晚钱某彻夜未归,次日清早回到家后精神恍惚,情绪异常暴躁,母亲怀疑钱某毒瘾发作,因为今年2月3日,钱某就曾因吸毒被行政拘留过。

母亲趁间隙打电话到派出所举报,民警立即赶往其家中,经对其进行尿样检测,尿检结果呈阳性,同时钱某也交代了其于18日晚伙同他人吸毒的违法事实。

目前,钱某已被郎溪县公安局依法行政拘留十五日,同时根据相关规定,已对其作出责令至社区戒毒的决定。